

ورزش ایران

لیگ متمرکز به پویایی هندبال ایران کمک می‌کند

بازیکن تیم هندبال سپاهان گفت: آماده تقابل با مس هستتیم و انگیزه خوبی داریم تا ۲ شکست در برابر دیگر مدعیان را جبران کنیم.

صابر حیدری در خصوص شرایط سپاهان اظهار داشت: ما لیگ را خوب شروع کردیم و استارت کار خوب پیش رفت، تعطیلی‌هایی که در طول نیم‌فصل نخست داشتیم باعث شد بعضی از بازیکنان در تمرینات و مسابقات دچار مصدومیت شوند. او افزود: به همین دلیل ما با تیم ناقص در بازی‌های مهم شرکت کردیم و آن‌ها را از دست دادیم که این کار را سخت‌تر کرد. حیدری تصریح کرد: قطعاً به نیم‌فصل دوم امیدواریم و خوشحالم که شرایط تیم خیلی بهتر شده است و در ادامه بهتر هم خواهد شد. بازیکن سپاهان گفت: مصدومیت‌ها در ۸۰ درصد نتایج کسب شده ما مقابل تیم‌های مدعی تاثیرگذار بود و باعث می‌شد هماهنگی و شاکله تیم بهم بخورد. او با بیان این که وضعیت کلی هندبال با توجه به نتایج تیم ملی در جام ملتها خوب نیست، خاطر نشان کرد: همه اعضای تیم ملی دوست داشتیم نتایج خوبی کسب کنیم و می‌خواستیم هندبال ایران را احیا کرده و به اوج بزرگداییم که متأسفانه به دلایلی این اتفاق رخ نداد. حیدری ادامه داد: من هم مصدومیت‌هایی داشتم که نتوانستم به صورت کامل در اختیار تیم ملی باشم؛ درحال حاضر به نسبت وضعیت بهتری دارم، باید مصمم تر به مسیر خود ادامه دهیم تا در آینده جبران کنیم. بازیکن سپاهان گفت: برگزاری لیگ به صورت متمرکز کمک بزرگی به باشگاه‌ها است و به نظرم خیلی خوب است که این اتفاق رخ داده لیگ فرانسوی خیلی می‌تواند آسپیرا باشد. مسابقات متمرکز به پویایی لیگ کمک می‌کند. او افزود: بازی‌های مهمی در پیش رو داریم و در دور نخست نیز میزبان هستیم، فرصت خوبی است که باید از آن به نحو احسن استفاده کنیم. حیدری در رابطه با تقابل حساس تیمش با مس کرمان گفت: مس کرمان یکی از تیم‌های قدیمی و پرافتخار هندبال ماست، برای ما یک رقیب دیرینه بوده محسوب می‌شود و چنین مسابقاتی همیشه سخت و جذاب هستند. بازیکن سپاهان گفت: آماده این بازی هستیم و تمرین می‌کنیم؛ انگیزه خوبی داریم تا ۲ شکست در برابر دیگر مدعیان را جبران کنیم. مس هم به دنبال حفظ صدرنشینی خواهد بود؛ امیدوارم ۲ امتیاز این دیدار را کسب کنیم و به کورس قهرمانی بازگردیم.

سانچز در مسیر بازگشت؟

امید سپاهان به مذاکره در قطر

اظهارات محرم نویدکیا درباره حضور احتمالی ایوان سانچز در اردوی سپاهان در قطر، امیدها برای بازگشت این هافبک اسپانیایی به جمع ملایی‌پوشان را افزایش داده است؛ بازیکنی که در هفته‌های اخیر با ترک ایران، ابهاماتی درباره ادامه همکاری‌اش با باشگاه ایجاد کرده است.

به گزارش ایسنا، در شرایطی که سپاهان در آستانه دیدارهای مهم داخلی و آسیایی قرار دارد، وضعیت ایوان سانچز به یکی از موضوعات مهم پیرامون این تیم تبدیل شده است. هافبک ۳۳ ساله اسپانیایی پس از دیدار ملایی‌پوشان در برابر تراکتور در تبریز، کاروان تیمش را در مسیر بازگشت به اصفهان همراهی نکرد و راهی ترکیه شد تا با خانواده‌اش دیدار کند؛ اتفاقی که باعث شد در بازی مقابل خیر خرم‌آباد نیز غایب باشد. سانچز که در فصل جاری در ۱۴ مسابقه لیگ برتر، سه دیدار مسطح‌دوم لیگ قهرمانان آسیا و دو بازی جام‌ حذفی برای سپاهان به میدان رفته و یک پاس گل نیز ثبت کرده، پیش‌تر نیز در نیم‌فصل با سفر به خارج از ایران، بازگشتی دیر هنگام داشت و یک مسابقه را از دست داده بود. تلاوم این رفتار آمده‌ها حتی شایعاتی درباره احتمال بازگشتن وی به ایران مطرح کرد. با این حال، محرم نویدکیا در کنفرانس خبری پس از دیدار با خیر، خبر تازه‌ای درباره این بازیکن ارائه داد و اعلام کرد: طبق هماهنگی‌های انجام‌شده، سانچز برای مسابقه مرحله یک‌هشتم نهایی سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا مقابل الاهلی دوحه به قطر خواهد رفت؛ موضوعی که نشان می‌دهد ارتباط وی با باشگاه قطع نشده و احتمال ادامه همکاری همچنان وجود دارد. در همین راستا، مسئولان سپاهان امیدوارند در اردوی قطر نتوانند سانچز را برای بازگشت به جمع ملایی‌پوشان در رقابت‌های داخلی نیز متقاعد کنند؛ مذاکراتی که در صورت موفقیت، می‌تواند یکی از دغدغه‌های کادر فنی را برطرف کند. پیش از این نیز مدیریت باشگاه برای بازگرداندن بازیکنان خارجی تیم وارد عمل شده بود و حتی منوچهر نیکفر در سفری به امارات با ریکاردو آلوز و ایوان سانچز دیدار و گفت‌وگو انجام داد؛ مذاکراتی که به بازگشت آلوز انجامید و حالا امید می‌رود سناریوی مشابهی برای سانچز نیز تکرار شود. با توجه به وابستگی کادر فنی سپاهان به مهرهای خارجی و فشرده‌ی مسابقات پیش‌رو، حضور یا غیبت سانچز می‌تواند تأثیر مستقیمی بر برنامه‌های تاکتیکی این تیم داشته باشد. با این حال، تکلیف نهایی این بازیکن پس از دیدار آسیایی در قطر مشخص خواهد شد و باید دید مذاکرات احتمالی باشگاه با وی به بازگشت دوباره‌اش به اصفهان منجر می‌شود یا خیر.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



پلی آف مهم‌ترین بخش لیگ بسکتبال است

ملی‌پوش تیم بسکتبال استقلال، پس از پیروزی مقابل گلنور از شرایط تیمش، برنامه‌های پلی‌آف و حمایت باشگاه استقلال صحبت به‌عمل آورد و در عین حال با انتقاد شدید از مدیریت سابق باشگاه ذوب‌آهن، خواستار پیگیری مطالبات بازیکنان وقت بسکتبال این باشگاه شد .

به گزارش ایسنا، اشکان جعفری، ملی‌پوش تیم بسکتبال استقلال که در فصل جاری به‌همراه این تیم عملکرد درخشانی به‌ثت رسانده و در هفته بیست‌ودوم لیگ برتر بسکتبال توانست در ترکیب آبی‌پوشان پایتخت شش امتیاز کسب کند و یک ریباوند و یک پاس منجر به‌گل نیز داشت، او درباره دیدار اخیر تیمش مقابل گلنور و شرایط لیگ برتر بسکتبال در مرحله گروهی و پلی‌آف صحبت کرد.

مشروح گفت‌وگو را در ادامه می‌خوانید؛
۴ **در رابطه با پیروزی مقابل گلنور بگویید، این بازی را چطور ارزیابی کردید؟**

بازی راحتی نبود در کوارتر سوم تیم گلنور کمی به بازی برگشت و اختلاف کم شده اما در کوارتر چهارم شرایط کاملاً به‌نفع ما تغییر کرد. بازی‌های خارج‌ازخانه مخصوصاً در شهرستان‌ها همیشه سخت هستند. شوت‌های ما هم در مقاطعی وارد سبد نمی‌شد و همین باعث شد بازی نزدیک شود، اما با تغییر سیستم دفاعی و کوتاخر کردن لاین‌ها توانستیم جریان بازی را کنترل کنیم و در نهایت پیروز شویم.

۴ **در مجموع شرایط تیم استقلال را چطور ارزیابی می‌کنید؟**
تیم ملی والیبال ایران با هدایت پیاتزا و با حفظ رویکرد جوانگرایی، لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ را در مسیری دشوار و سه‌قاره‌ای آغاز می‌کند؛ رقابتی که آزمونی جدی برای نسل تازه والیبال ایران خواهد بود.
۱۴۰۵ مسیر دشوار و سختی را در لیگ ملت‌های والیبال پیش رو دارد. حضور در لیگ ملت‌های والیبال در سال ۱۴۰۵ دومین تجربه پیاتزا با تیم ملی والیبال ایران است که در سه ایستگاه قاره‌ای سرنوشت‌ساز رقم می‌خورد. پیاتزا در سال ۲۰۲۵ توانست والیبال ایران را از حدودی از دوران سقوط و ناکامی نجات دهد. او در تابستان سال گذشته عملکرد نسبتاً قابل قبولی از خود نشان داد و حالا همگی منتظر هستند تا سرمربی ایتالیایی والیبال ایران در دومین تجربه خود شگفتی ساز شود. شاگردان پیاتزا تابستان ۲۰۲۵ در لیگ ملتها موفق شدند در پایان دور قدماتی در جایگاه هشتم قرار بگیرند و اگر قانون صعود خودکار میزبانی به مرحله نیمه نهایی نبود، شاگردان پیاتزا در جمع هشت تیم نهایی قرار گرفته بودند. اما در نهایت با حضور چین، ایران حذف شد و شاگردان پیاتزا فرصت حضور در نیمه نهایی لیگ ملتها را پیدا نکردند. پس از آن مسابقات قهرمانی جهان آزمون بعدی پیاتزا با تیم ملی والیبال ایران بود که اگرچه کمی دچار لغزش شد اما گروه خود صعود کرد و در مرحله یک هشتم نهایی مقابل صربستان قدرتمند پیروز شد و به جمع هشت تیم برتر جهان رسید اما در نهایت مقابل جمهوری چک شکست خورد و حذف شد اگرچه پیاتزا با تیم ملی والیبال ایران نتایج نسبتاً امیدوارکننده‌ای کسب کرد اما علاقمندان و هواداران این رشته ورزشی چشم انتظار نتایج بهتر در دومین سال حضور پیاتزا در تیم ملی هستند. سال ۲۰۲۶ برای تیم ملی والیبال ایران سال سخت و مهمی خواهد بود. شاگردان پیاتزا دو تورنمنت بسیار مهم از خردادماه ۴۰۵ پیش رو دارند؛ لیگ ملتها از ۲۶ خردادماه آغاز می‌شود و پس از آن مسابقات قهرمانی آسیا پیش روی بلندفانمان ایران است. رقابت‌های قهرمانی آسیا مهم‌ترین مسابقه

یکشنبه ۱۹ بهمن ۱۴۰۴ **سال بیست و دوم** ■ شماره ۵۳۵۴

نماینده: **اصفهان** | شماره تماس: ۰۲۶۳۷۵۰۲۹۳

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰ | آدرس: اصفهان، خیابان آیت‌الله خرمی، پلاک ۱۳۱، پانزدهم تیر

می‌شد، مخصوصاً در بازی‌های مهم مانند دیدار با کاله و طبیعت، فعلاً به‌دلیل بازسازی سالن آزادی، چند بازی را در قلمه‌حسن‌خان برگزار کردیم. این سالن قابل قبول است، اما طبیعتاً استاندارد سالن آزادی را ندارد. طبق اطلاعاتی که داریم، اردوهای تیم ملی هم قرار است از شنبه در سالن آزادی آغاز شود.

۴ **تمرینات تیم ملی بسکتبال چه‌زمانی آغاز می‌شود و برای چه مسابقاتی آماده می‌شوید؟**
من نیز در لیست تیم ملی حضور دارم و تمرینات از شنبه بعدازظهر در تهران شروع می‌شود. طبق برنامه‌ای که تا این لحظه می‌دانم، تیم ملی ابتدا حدود دو هفته به قطر می‌رود و پس از آن مستقیماً راهی لبنان می‌شود و دو مسابقه دوستانه برگزار می‌کند. البته هنوز همه چیز به‌صورت رسمی اعلام نشده است. این بازی‌ها در چارچوب پنجره انتخابی جام جهانی برگزار می‌شود. فکر می‌کنم مقابل اردن و یکی از تیم‌های سوریه یا عراق بازی داریم. مسابقات در تاریخ ششم و نهم اسفند برگزار خواهد شد.

۴ **ارزیابی شما از عملکرد سرمربی تیم ملی چیست؟**
سرمربی تیم ملی روی کارهای پایه‌ای و اصولی تمرکز دارد. از نظر بازی تیمی و ساختار دفاعی، تأثیر زیادی روی پیشرفت بازیکنان جوان گذاشته است. فلسفه مکاریان به تیم اضافه می‌شود و گزینه دیگری فعلاً در برنامه نیست.

۴ **حمایت باشگاه استقلال از تیم بسکتبال را چگونه ارزیابی می‌کنید؟**

در اولین سال تیمی‌رای استقلال، حمایت بسیار خوبی از تیم شد. همه امکانات در اختیار ما بود و تمام تعهدات مالی سر وقت انجام شد. ما هیچ دغدغه‌ای خارج از زمین نداشتیم و فقط تمرکزمان روی بسکتبال بود. امیدوارم تیم‌هایی با این مدل مدیریت و حمایت در بسکتبال ایران بیشتر شوند. از قابلیت‌نگ خلیج‌فارس و باشگاه استقلال بابت این شرایط تشکر می‌کنم.

۴ **به نظر شما لیگ اسال چه تفاوتی با فصل‌های قبل دارد؟**

امسال لیگ خیلی جذاب‌تر شده است. مهرها بین تیم‌ها پخش شده‌اند و دیگر یک تیم نیست که با اختلاف همه را برود. تیم‌هایی مانند شهرداری گرگان، استقلال، کاله، طبیعت و نفت آبادان همه شانس دارند و این موضوع جذابیت پلی‌آف را بالا برده است.
۴ **شرایط میزبانی استقلال در تهران چگونه بوده است؟**
استقلال هواداران زیادی دارد و در بازی‌های تهران حمایت خیلی خوبی از ما شده است. سال‌ها پر

ادامه جوانگرایی والیبال در سال سخت



قبل از المپیک لس آنجلس که قهرمان آن به صورت مستقیم جواز حضور در المپیک را به دست می‌آورد. با وجود اینکه سال ۲۰۲۶ برای والیبال ایران سال مهم و دشواری است اما طبق گفته مسئولان فدراسیون والیبال پیاتزا همچنان رویکرد جوانگرایی را در پیش گرفته و قرار است پس از مسابقات لیگ ایران که اردوهای تیم ملی آغاز می‌شود تعداد زیادی از والیبالیست‌های جوان در اردوی تیم ملی حاضر شوند. بر این اساس اعلام برنامه لیگ ملت‌های والیبال از سوی فدراسیون جهانی، تیم ملی والیبال مردان ایران در هفته اول در کشور برزیل، هفته دوم در فرانسه و هفته سوم در صربستان به مصاف حرفیان خود می‌رود.

۴ **هفته اول؛ مرگ و زندگی برای شاگردان پیاتزا**

در هفته اول رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال، شاگردان پیاتزا باید به مصاف یکی از قدرتمندهای بزرگ والیبال جهان، تیم ملی برزیل در خانه برزیلیا بروند. بدون

سنتی خود ژاپن و پس از آن به مصاف آمریکا بروند که هر دو دیدار برای شاگردان پیاتزا حیثیتی هستند. آخرین بازی هفته دوم مقابل کوبااست که در این دو سه سال اخیر یکی از جدی‌ترین حرفیان والیبال ایران بوده است. بدون شک شون بدنی بازیکنان در هفته دوم در مصاف با تیم‌های فرانسه، آمریکا و ژاپن به چالش کشیده خواهد شد.

۴ **هفته سوم؛ جدال برای صعود**

تیم ایران در این هفته از ۲۴ تا ۲۸ تیرماه ۱۴۰۵ در بلگراد (صربستان) با تیم‌های صربستان، اسلوانی، ترکیه، آلمان و اوکراین هم گروه است. در این هفته ایران سرنوشت صعود را رقم می‌زند و در برخلاف دو هفته قبل در هفته سوم گروه نسبتاً راحتی دارد البته به غیر از روابوریی با اسلوانوی. در این هفته تیم ایران با ترکیه و اوکراین بازی دارد و می‌تواند با جمع آوری دو اولین نقطه نظر خود حضور در مرحله نهایی را المپیک بروند. پس از آن هم باید به مصاف حریف

خارج از کود

کسب ۵ پاراشنای اصفهان در پارالمیباد استعدادهای برتر کشور

نمایندگان شایسته ورزش استان اصفهان در مسابقات پاراشنای اولین پارالمیباد استعدادهای برتر زیر ۲۳ سال کشور، موفق به کسب ۵ مدال طلا، نقره و برنز شدند. مسابقات پاراشنا در چارچوب اولین پارالمیباد استعدادهای برتر زیر ۲۳ سال کشور که به میزبانی فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان برگزار شد و نمایندگان استان اصفهان با عملکردی درخشان، ۵ مدال رنگارنگ را از آن خود کردند. در این رقابت‌ها، حسام شاکری و شهردا جهان‌بخشی دو ورزشکار شایسته اصفهانی در رشته پاراشنا، موفق شدند با ثبت نتایجی قابل توجه، افتخاری دیگر برای ورزش استان رقم بزنند. بر اساس نتایج اعلام‌شده، حسام شاکری در مواد پروانه و قورباغه به دو مدال طلا دست یافت و شهردا جهان‌بخشی نیز در مواد کرال پشت و قورباغه صاحب دو مدال نقره شد و در شای آزاد مدال برنز را کسب کرد. هدایت تیم پاراشنای استان اصفهان در این مسابقات بر عهده علی امینی، سرمربی تیم بود.

درخشش کشتی‌گیران نوجوان اصفهان در قهرمانی کشور

تیم کشتی فرنگی نوجوانان استان اصفهان با کسب ۱۱۴ امتیاز و رقابتی نزدیک با تیم‌های مدعی، عنوان سومی مسابقات قهرمانی کشور را از آن خود کرد.

مسابقات کشتی فرنگی نوجوانان قهرمانی کشور به میزبانی استان فارس برگزار شد و تیم استان اصفهان با عملکردی قابل توجه، موفق شد با کسب ۱۱۴ امتیاز و پیشی گرفتن از بسیاری از استان‌های مدعی، بر سکوی سوم تیمی این رقابت‌ها قرار گیرد. کشتی‌گیران نوجوان فرنگی‌کار اصفهان در این مسابقات با ارائه نمایش‌هایی درخشان، عناوین انفرادی ارزشمندی را نیز کسب کردند که نشان‌دهنده ظرفیت بالای کشتی فرنگی استان در رده‌های پایه است. بر اساس این گزارش، اسماعیل ظاهرودوست در وزن ۷۱ کیلوگرم موفق به کسب مقام اول شد و ابوالفضل صحت در وزن ۹۲ کیلوگرم، محمدجواد فرهادی در وزن ۶۰ کیلوگرم، محمدجواد محمدی در وزن ۸۰ کیلوگرم و محمدجواد عیسی‌پره در وزن ۴۸ کیلوگرم، همگی به مقام سوم دست یافتند.

برد تلخ سپاهان؛ این برد روحی بود، نه کیفی

سرمربی تیم فوتبال سپاهان اصفهان با وجود پیروزی یک بر صفر مقابل خیر خرم‌آباد، عملکرد شاگردانش را از نظر کیفی قابل نقد دانست و تأکید کرد که این تیم هنوز به سطح مورد انتظار کادر فنی نرسیده است.

محرم نویدکیا سرمربی تیم فوتبال سپاهان پس از برتری یک بر صفر تیمش مقابل خیر خرم‌آباد در هفته بیستم لیگ برتر، در نشست خبری اظهار کرد: اگر بخواهم متصفانه درباره این بازی صحبت کنم، این انتظاری که از بازیکنان داشتم به‌طور کامل در زمین اجرا نشد و کیفیت مدنظر ما را ارائه ندادیم. او افزود: بازی نسبتاً معمولی بود. خیر در ۲۰ تا ۲۵ دقیقه ابتدایی بهتر از ما بازی کرد و با پرس بالا کار را شروع کرد؛ چیزی که معمولاً کمتر از این تیم دیده بودیم. ما در انتقال توپ از خط دفاع به میانه زمین دچار مشکل بودیم و توپ‌های زیادی را در مرکز زمین از دست دادیم. سرمربی سپاهان با وجود کسب سه امتیاز، عملکرد تیمش را قابل نقد دانست و گفت: شاید این برد برای هواداران لذت‌بخش باشد، اما من به‌عنوان سرمربی باید واقع‌بین باشم. اشتباهات زیادی داشتیم. با وجود اینکه خیر تیم خوبی بود، یکی دو موقعیت در دقایق پایانی، موقعیت خطرناک زیادی به آن‌ها نادادیم و خودمان هم چند فرصت بسیار خوب برای گلزنی داشتیم، اما انتظارم از تیم بیشتر از این بود. نویدکیا با اشاره به شرایط روحی تیم تصریح کرد: در پنج بازی گذشته نتایج خوبی نگرفته بودیم و فقط دو امتیاز کسب کردیم. این مسئله از نظر روحی و روانی روی بازیکنان تأثیر گذاشته بود. به همین دلیل بعد از گل چندجام در ریسک زیادی تکنیم و تمرکز اصلی حفظ همین سه امتیاز باشد تا در بالای جدول باقی بمانیم. او ادامه داد: از نظر نتیجه، این سه امتیاز بسیار مهم بود و می‌تواند در ادامه لیگ به ما کمک کند، اما از نظر کیفی کیفیت همیشگی سپاهان را نداشتیم. حتی در نیمه دوم، بازیزه ۲۰ دقیقه ابتدایی، کمی عقب نشستیم و این باعث شد خیبر راحت‌تر شد. بازی‌سازی کند، هرچند در ادامه شرایط متعادل‌تر شد.

سرمربی سپاهان تأکید کرد این فقط یک امتیازگیری مهم بود و من همچنان از بازیکنانم انتظار بیشتری دارم. البته به آن‌ها حق می‌دهم، چون از دست دادن امتیازهای متعدد در هفته‌های گذشته فشار روانی زیادی به تیم وارد کرده بود، اما این برد می‌تواند از نظر روحی به ما کمک کند. نویدکیا درباره شرایط تیم و تغییرات بازیکنان گفت: از روز اول تلاش کردم مشکلات تیم را مدیریت کنم. تیم ما از ابتدا کامل بسته نشده بود و در طول فصل با جدایی و اضافه شدن بازیکنان، شرایطمان مدام تغییر کرد. این مسائل باعث شد هر بار مجبور شویم تیم را دوباره جمع‌وجور کنیم.

او در پایان درباره تصمیمات فنی و تعویض‌ها اظهار داشت: تعویض‌ها فقط تاکتیکی نبود، حتی در نیمه اول بازیکنانی را برای گرم کردن فرستادم، چون از دست دادن توپ‌های زیاد برای من قابل قبول نیست. با این حال بازیکنان در حال تلاش هستند و امیدوارم با کار بیشتر، بتوانیم موقعیت‌های گل بیشتری خلق کنیم و مشکلات تیم به حداقل برسد.